

ПУСТЬ ВСЕ РАДОСТИ

8
ИЮНЯ
2012 г.

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 39
(16821)

Сегодня - День социального работника

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ УЧРЕЖДЕНИЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Вы посвятили себе очень важную и нужную делу - работу с людьми, которым необходима помощь и поддержка. Благодаря вашей доброте и отзывчивости, чуткости и терпению ветераны, инвалиды, многодетные семьи и все те, кто оказался в непростой жизненной ситуации, преодолевают трудности и обретают веру в собственные силы.

От всей души благодарим вас за самоотверженный и нелёгкий труд. Желаем вам долгих лет жизни и крепкого здоровья, молодости и красоты, счастья и благополучия, исполнения всех ваших желаний.

А. КАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района, И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днём социального работника!

Ваша работа - это служение. Миссия, которой вы посвятили свою жизнь - одна из самых благороднейших и востребованных обществом. Помогая социально незащищённым категориям граждан, вы проявляете лучшие человеческие качества: душевную чуткость, терпение, искреннее участие и сострадание к чужой боли. Порой вы становитесь единственной опорой для покинутых и одиозных людей, заменяете им родных и близких, дарите детям-сиротам, инвалидам веру в будущее, заботу и внимание.

Спасибо за ваш добросовестный труд, за чуткость и понимание, за готовность разделить радость и печаль, прийти на помощь в трудную минуту. Искренне желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, мира и добра, и пусть удача всегда сопутствует вам в бесконечном исполнении вашего долга!

Ю. ГРИШКИН, глава г. Гусь-Хрустальный, Н. БАЛАХИН, председатель городского Совета народных депутатов.



Жительница О. Филатова (МО Куряевское) И.М. Грешина со своим социальным работником С.А. Лычевым (в центре) и заведующей специализированным социально-медицинским отделением В.Н. Сенниковой (справа)

ТАРИФЫ ЖКХ ВОЗРАСТУТ

С 1 июля этого года изменятся тарифы на услуги ЖКХ. Произойдёт рост тарифов: на электроснабжение на 6%, природный газ - на 15%, на теплоснабжение - на 5,5%, водоснабжение и водотведение подорожают в среднем на 5,9%.

Следующее повышение тарифов произойдёт с 1 сентября. Также в сентябре вступят в силу правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных и жилых домах.

ПРАЗДНИК В МИКРОРАЙОНЕ

Традиционным стал праздник городского микрорайона Красный Химик. Его каждый год с нетерпением ждут взрослые и дети, потому что знают, будет интересно и весело. Творческие коллективы Единого социально-культурного центра дифференцированно подошли к разным слоям горожан, проживающих на территории Красного Химика. Самые маленькие с интересом посетили детский концерт, в котором приняли участие ансамбль танца «Хрустальные грани», младшая группа ансамбля эстрадной

лесни «Ступеньки» и ансамбль «Пятый океан».

Как всегда, зрители с восторгом встречали ансамбль русской песни «Валентина» (рук. Елена Бибяева), солисты Бориса Коржнева и Михаила Бармина. Хорошее, доброе, весёлое настроение надолго останется в памяти у жителей и гостей района Красный Химик.

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ ПОДОРОЖАЕТ

На сайте Росалкогольрегулирования размещён проект приказа, согласно которому с 1 июля официальная минимальная цена пол-литровой бутылки водки увеличится на треть - до 125 рублей. Повысится минимальная и для другого алкоголя крепостью свыше 28 градусов. Два года назад ввели минимальную цену на водку, которая составляла 86 рублей, и сделали это для того, чтобы выводить с прилавков наших магазинов «плёные» поллитровки, да потребителям ценовой ориентир добросовестного напитка. Но старый рынок продолжает существовать вне магазинной продажи. Дальнейшее повышение акцизов может открыть у него второе дыхание. Как прогнозируют в Центре исследований федерального и регионального рынка алкоголя, через пару лет понятие « дешёвой водки» исчезнет: минимальная цена за бутылку

12 июня - День России

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО И РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днём России - главным государственным праздником! Эта дата - ещё один повод задуматься о настоящем и будущем нашей Отчизны, о том, что предстоит сделать для его укрепления и развития. России соединяет в рамках единого государства множество народов, культур и религиозных конфессий. Но мы единый народ, и наши надежды и желания могут осуществляться только при условии сильной страны и крепкого государства. В истории России немало славных страниц, но главнее все сила - в людях, которые помнят о своих корнях, честно работают и отдают все силы на благо развития своей Родины.

Уверен, что нам по силам сделать так, чтобы День России действительно стал праздником свободной и процветающей державы, чтобы и мы, и наши дети испытывали чувство гордости за нашу Родину. Желаю вам успехов, здоровья, удачи и веры в свои силы!

А. БЕРЕЗКИН, депутат ЗС Владимирской области.

12 июня наша Страна отмечает главный государственный праздник - День России. У нашего Отчества большая и славная история. Поколениями россиянам приумножалась его слава и могущество.

Для любого жителя нашей страны Россия начинается с его малой Родины. И в этот день мы сердечно поздравляем всех жителей района, кто вкладывает собственный труд, творчество и силы в процветание родного края.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира и добра, уверенности в завтрашнем дне, успехов во всех начинаниях.

А. КАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района, И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

Примите сердечные поздравления с одним из главных государственных праздников - Днём России! Этот день - символ истинного единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины, свободы и гражданского общества, праздник независимости страны.

Сегодня мы строим новое гражданское общество, опорой в этом служат многовековые ценности, традиции и стремление жить в согласии и мире. Каждый из нас своим трудом вносит вклад в процветание родного города и родного государства. Гусевцы всегда славились трудолюбием, целеустремлённостью, патриотизмом. На добром примере мы сегодня воспитываем своих детей.

Уверены, что совместная плодотворная работа нас всех на благо своего города, своей страны станут залогом успешного создания и развития. Желаем вам доброго здоровья, благополучия в семьях и успехов в работе, удачи во всех делах и начинаниях.

Ю. ГРИШКИН, глава города, Н. БАЛАХИН, председатель городского Совета народных депутатов.

составит 175 рублей. После 1 июля следующий пересмотр цен планируется не раньше 1 января 2013 года.

ЖИЛЬЁ ДЛЯ МОЛОДЫХ

В целях развития жилищного строительства и стимулирования спроса на рынке жилья в областной администрации утверждены субсидии муниципальным образованиям на реализацию программы « Обеспечение жильём молодых семей» целевой программой «Жилище» на 2011-2012 годы.

Муниципалитетам в этом году на обеспечение жильём молодых семей из областного и федерального бюджетов выделено в общей сложности 80,27 млн рублей. Город Гусь-Хрустальный должен получить 6,96 млн рублей, Гусь-Хрустальный район - 0,81 млн рублей. Напомним, что согласно законодательству молодой считается семья, в которой супругам либо одному родителю, если семья неполная, не исполнилось 36 лет.

ЧАСТЬ ДОРОГ СТАНЕТ ЛУШЕ

В связи с увеличением финансирования более чем на 91,7 млн рублей за счет средств областного дорожного фонда в рамках долгосрочной целевой программы расширен и пере-

чень объектов по строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования Владимирской области на 2012 год. Дополнительные субсидии будут направлены на проектирование, строительство или реконструкцию 13 объектов муниципальной собственности. В нашем районе включена дорога общего пользования: подъезд к д. Филатово и с.д. Григорьево, автодорога на п. Гусевский-4.

«ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ»

Дворец молодежи «Хрустальные грани» завтра 1 июня превратится в настоящий дом солнца. Здесь состоится праздничный концерт для дошколят под названием «Пусть всегда будет солнце». Необычным стало утро Дня защиты детей и для малышей детских садов № 11 и 39. Они получили подарки и поздравления от главы г. Гусь-Хрустального, главы района и главы администрации города. А в историко-художественном музее для них была проведена экскурсия. Вечером состоится большой концерт учащихся Детской школы искусств.

Администрация Гусь-Хрустального района середно поздравляет Васильева Александра Ивановича, почетного гражданина Гусь-Хрустального района с 80-летием!



Почти 30 лет трудится Александр Иванович Васильев в системе потребительской кооперации.

С 1967 по 1972 года - заместитель председателя, с 1973 года - председатель правления, с марта 1999 года - председатель Совета, а с июля 2002 года и по настоящее время - заместитель председателя Совета Гусь-Хрустального районского потребительского общества.

Мы знаем Александра Ивановича как грамотного, талантливого и инициативного руководителя человека всегда настойчивого в решении вопросов.

Под его руководством обеспечена качественная работа всех потребительских обществ, проведена большая работа по строительству и реконструкции предприятий торговли и общественного питания, созданы новые рабочие места, значительно сократилось материально-техническая база.

Принципиальность, обязательность в исполнении слу-

жебного долга, скромность и доброжелательность к людям не остались незамеченными. Александр Иванович неоднократно избирался депутатом районного Совета, был членом Владимирского областного совета потребительского союза потребительских обществ, награжден значком «За добросовестный труд в потребительской кооперации России», ему присвоено звание «Заслуженный работник торговли РФ».

В 2002 году решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района Александр Васильев удостоен почетного звания «Почетный гражданин Гусь-Хрустального района».

Юбилей - это замечательный повод подвести итоги накопленного опыта, огромного багажа знаний и мудрости, системы жизненных принципов человека, улающего своим умом, энергией, талантом добиться желаемого результата во всем.

Мы искренне желаем Александру Ивановичу бодрости и здоровья, радости и благополучия.

Пусть всегда рядом будут верные друзья, понимающие и поддерживающие Ваши начинания, любимые родные и близкие люди!

**А.КАБЕНКИН, глава
Гусь-Хрустального района.**

НАГРАДЫ ДЛЯ САМЫХ ТАЛАНТЛИВЫХ

В социальном киноатре «Милосердие и порядок» в г. Владимире проходила традиционная церемония вручения персональных стипендий депутата Госдумы РФ Григория Аничева «За отличную учебу и достижения в общественной сфере». За заслуженной наградой на сцену поднялись и учащиеся школы города Гусь-Хрустальной: Виктор Львов (школа №10), Мария Кочеткова (школа №3) и Настя Тихомирова (школа №15).

Ежегодно в мае и в декабре двести одаренных детей со всей области удостоиваются таких персональных стипендий. За 11 лет в государственной обстановке было награждено более тысячи школьников со всей Владимирской области, показавших высокие результаты в спорте, учебной деятельности, общественной жизни.

Стипендия вручалась в пяти



номинациях: «Отличник», «Таланты», «Зрелый», «Организатор» и «Спортсмен». Виктор Львов и Мария Кочеткова были удостоены стипендии в номинации «Таланты». Настя Тихомирова получила награду в но-

минации «Зрелый». Школьница активно участвует в научно-исследовательских конференциях, в со своей исследовательской работой «Влияние эфирных масел на организм человека» защищала честь области, города и школы на XII Всероссийских чтениях им. Вернадского.

Особую торжественность мероприятию придало то, что вручение проходило в большом киноконцертном зале социального кинотеатра «Милосердие и порядок». Ребята поднимались на сцену под звуки фанфар и промари аплодисменты.

На лицах родителей светилась улыбка радости и гордости за своих детей. А уже в декабре награду получат еще ста талантливых, одаренных и целеустремленных школьников. А значит, еще больше ребят получат признание и стимул для дальнейшего развития.

Д. СЕРГЕЕВА.

УЧЕБНОЕ ПОСОБИЕ ПО КРАЕВЕДЕНИЮ: ПЕРВЫЕ ИТОГИ

«Гусь-Хрустальный - столица Мещёрского края» - по этому интегрированному учебному пособию по природе, географии и истории города стекловолоков и его ближайшей окрестности преподавался в этом учебном году курс краеведения для учеников седьмых-девятого классов.

Заквершили учебный год, в течение которого книга прошла своеобразную апробацию. В городском информационном центре состоялась городская краеведческая конференция на тему «Значение краеведческой



Педагоги, награжденные за лучшие методические разработки

работы в воспитании граждан патриотизма, где были подведены начальные итоги обучения школьников на основе этого издания. На место представляли глава города Ю.В. Гришкин, начальник управления образования В.А. Виткина, авторы книгочных материалов, учителя истории, истористы, краеведы. Открытый доклад «за круглым столом» составили совместно с издателем Сергеем Васильевым и координатор работы краеведческого коллектива автор, директор городского историко-художественного музея Н.И. Сколов.

Первым выступил Ю.В. Гришкин, поблагодарив авторскую коллекцию книги за бескорыстную работу над учебным пособием, отметивший важную роль в жизни общества изучения истории, анализа прошлого. Кандидат исторических наук, старший преподаватель ВУЗ Л.В. Кириллова подчеркнула гражданское значение книги «Гусь-Хрустальный - столица Мещёрского края», ориентированной не только на детей, но и на взрослых. Даже во Владимире нет такого пособия

для школьников. Высоко оценила работу творческого коллектива диалектолог И.И. Исеев, кандидат филологических наук, научный сотрудник НИИ русского языка им. Виноградова.

С.Н. Павлова, руководитель городского информационно-методического центра, в своей аналитической информации отметила, что долгожданное учебное пособие выдержало первые испытания и заняло достойное место в ряду хорошо зарекомендовавших себя школьных учебников. Этот вывод подтвердили и другие участники конференции. Старший научный сотрудник Музея хрустальной имины Мальцовых Н.Т. так положительно отозвалась о пособии в целом, отметила и недостатки этого коллективного труда, которые необходимо устранить в последующих изданиях. Л.В. Кириллова выразила готовность оказать консультативную помощь со стороны специалистов ВУЗ областного Союза краеведов. Ю.В. Гришкин предложил рассмотреть вопрос о переиздании учебного пособия по краеведению по пространным трудот работы с ним в городских

школах, с чем согласился и другие участники «круглого стола».

На конференции глава города вручил награды учителям за лучшие методические разработки, а также обладателям учебного пособия в рамках краеведения.

Победители городских конкурсов - школьники, воспитанники дошкольных учреждений, педагоги и воспитатели - награждены в этот день за лучшие исследовательские и декоративно-прикладные работы. Состоялись презентации некоторых работ. Стихи местных авторов читали победители городского конкурса чтецов, исполненные песни на тексты поэтесс-земляков. В фойе была развернута выставка самодельных художественных изданий. Все выступления и выставочные экспонаты говорили о любви к родной земле. Вот так издание книги «Гусь-Хрустальный - столица Мещёрского края» стало поводом для проведения столь интересной и многоплановой краеведческой конференции.

**С. ФРОЛКИН.
Фото автора.**

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам руководителями администрации МО г. Гусь-Хрустальный, ее комитетов и отделов на июнь

Ю.В. Гришкин, глава МО г. Гусь-Хрустальный, администрация, каб. № 30 с 13.00 (по предварительной записи).

1 - И.В. Пугачева, начальник управления по имуществу и земельным отношениям, администрация города, каб. №21

8 - О.А. Федорова, зав. юридическим отделом, администрация города, кабинет №37

9 - М.В. Валова, начальник управления архитектуры и строительства, администрация города, каб. №18

13 - Н.Г. Голубева, председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике; ул. Калевская, 20

14 - И.В. Лубанова, директор муниципального учреждения «Служба городского заказчика»; ул. Калинин, д. 15, 2 этаж, правое крыло

19 - Б.Е. Алкинский, зам. главы города по экономическим вопросам; администрация города, каб. №29 с 14.00-16.00.

20 - Е.В. Устинова, зам. главы города по общим вопросам; администрация города, каб. № 35

21 - Г.В. Микенко, заведующая отделом загс; ул. Димитрова, 31 (здание загс), с 14.00-17.00.

26 - И.Н. Капустин, зам. главы города, начальник финансового управления; администрация города, каб. №48

27 - Т.В. Милеева, зам. главы города по социальной политике; администрация города, каб. №50

28 - А.В. Курча, председатель комитета по культуре; ул. Интернациональная, 11 (городской центр культуры и досуга)

ПРИЕМ ВЕДЕТСЯ С 9 ДО 12 ЧАС.

Запис на личный прием главы города производится

предварительно в каб. № 31

(2 этаж администрации г. Гусь-Хрустальный,

ул. Калинин, 1) или по тел. 2-45-53 ежедневно

с 13.00 до 17.00.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ЭТАП ЗАВЕРШЕН

В рамках реализации национального проекта в сфере образования на सोискане президентского гранта в этом году в районе претендуют два средние школы: Ушеская и Демидовская. Они представили в экспертную комиссию свои документы и материалы, которые оценивались по десятибалльной системе. Главными критериями отбора являются: предоставление доступного качественного образования, разработка и реализация программ развития общеобразовательного учреждения, соответствующих концепции модернизации российского образования и приоритетным направлением развития образовательной системы РФ. При определении рейтинга школ учитывались использование современных педагогических технологий, в том числе информационно-коммуникационных, в процессе обучения предметам и в воспитательной работе, реализация здоровьесберегающих программ и программ дополнительного образования, создание условий для внеурочной деятельности, участие в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах.

В муниципальную конкурсную комиссию были представлены также документы учителя начальных классов Курловой ГШ №1 Н.Е. Усугиной. Выдающиеся учителя на денежные поощрения проводилось с ней согласованное сотрудничество образовательного учреждения и ходатайством районного методического объединения Н.Е. Усугиной учители высшей категории с 30-летним стажем педагогической деятельности. Она творчески относится к своей профессии, проводит большую работу с родителями, индивидуально подходит к каждому ученику, способствует оживлению остроты его знаний. Опытный педагог активно занимается исследовательской работой в рамках опции «Индивидуальность», индивидуальную поддержку и поддержку каждого ученика, способствует оживлению остроты его знаний. Опытный педагог активно занимается исследовательской работой в рамках опции «Индивидуальность», индивидуальную поддержку и поддержку каждого ученика, способствует оживлению остроты его знаний.

Областной совет по реализации приоритетного национального проекта «Образование» принимает решение и определяет победителей. Школы-победители получают грант в размере 500 тысяч рублей. Областной конкурсы выигрывает 8 победителей учителей и 20 laureates. Они получают грант в размере 200 тысяч рублей, laureates - премию губернаторской области 50 тысяч рублей.

Общая сумма победителей для нашего района установлена департаментом образования администрации Владимирской области и составила две школы и один учитель.

В.ЗУБАНОВА.

СТАНЬТЕ ГОРЖУСЬ СВОЕЙ ШКОЛОЙ

Через год я окончу школу и получу среднее образование. Для меня учиться здесь было настоящим счастьем и большой честью, так как это одна из самых лучших школ города. И не только по своему названию: «МОУ - Средняя общеобразовательная школа №2, с углубленным изучением отдельных предметов, имени кавалера ордена Красной Звезды А.А. Кузнецова», но и по глубокому содержанию работы, по высокому уровню обучения и по наличию настоящих мастеров своего дела - учителей. Они (готовят нас к жизни и учат глубокому уважению и любви к большой и малой Родине.

Нужно отметить, что школа занимает 1 место по количеству победителей городского олимпиады. Наши ребята также показали отличные результаты и на областном уровне. Учиться здесь очень трудно и интересно. Ученики большую часть своего времени проводят за письменным столом, листая страницы учебников и решая, на первый взгляд, несерьезные задачи. Всем этим учебным процессом руководит талантливая администрация, которую возглавляет директор Н.М. Васильев. Я учусь в химико-биологическом классе и стараюсь познать не только любимую химию, но и биологию, без знания которой жизнь невозможна. Мне знаком с однокурсниками, которые принимают участие в жизни школы. По понедельникам мы посещаем курсы латинского языка, преподавателем которого является А.В. Богатырева, врач-анестезиолог. Он замечательно объясняет материал и увлекательно проводит уроки.

Любая школа, мне кажется, славится не только своими учениками, но и учителями. Нашим учителем Т.А. Куриковой, настоящей мастер своего дела, учитель от Бога. Она

бывает всякая: и требовательная, и жесткая, и придирчивая, но всегда справедливая и уважительная к нам, своим ученикам.

В прошлом году было выдвинуто предложение о создании школьного музея, на которое мы с интересом откликнулись. Я и мои одноклассники занимаемся исследованием в области «жизненного пути» политехнических классов. Изучая архивы, мы узнали, что такой класс был открыт в 1987 году. Обучение приходило по четырем направлениям: математика, химия, физика и биология. Практические занятия по химии проходили на базе лаборатории завода «Стелловолокно». А занятия по физкультуре - на базе тренингового зала ДЮСШ. Многие выпускники, закончившие это класс, стали врачами и химиками с учёными степенями, а также отличными инженерами-технологами.

С 1990-1997 гг. проходили выступительные экзамены в ВИТУ согласно договору. С 1995-2008 гг. школа №2 работала по договору с Рязанским мединститутом. А уже с 2011 г. сотрудничает с Ивановской медакадемией. Совсем недавно подписали соглашение на сотрудничество с Санкт-Петербургской фармацевтической академией.



За время существования химико-биологического класса школа выпустила множество учеников, найти которых и является нашей главной задачей. Поискевая группа побывала у нескольких врачей, которые работают в нашем городе. Они также приходят к нам с рассказами о своей ответственной профессии. Информацию о каждом побывавшем у нас в гостях помещаем в альбом, в котором накопилось уже немало сведений. Заниматься таким делом не только интересно, но и полезно. Лично для себя я решила, что врач - благородная профессия, и во что бы то ни стало, стану медиком. И в этом будет большая заслуга не только моя, но и любимых учителей, одноклассников, всей моей школы!

М.СОЛОНЬКО,
ученица 10-Б класса
школы №2

100 ВОПРОСОВ МЭРУ В «ИСТОКЕ»

Многие, я думаю, видели интересную телепередачу «100 вопросов к взрослому», которая уже не первый год успешно выходит в эфир на канале «ТВ-Центр». Ее героями являются известные в стране личности, рискующие выйти на своеобразный, довольно сложный диалог с детской аудиторией: взрослый человек сидит в центре зала, а вокруг него разнокалиберная аудитория, атакующая вопросами.

Подобную форму общения решили апробировать в Детском центре «Исток» и пригласили главу города Юрия Владимировича Гришкина на разговор с «продвинутыми» школьниками. Встречу открыла и велла директор «Истoka» Т.А. Дубова, объявившая правила, в которых кто лимит времени - 1 час, право мэра не отвечать на последние вопросы, от чего тот сразу отказался. Дети оценили открытость главы города, да и в целом остались довольны общением с ним. Когда как был на исходе, и ведущая предложила Ю.В. Гришкину задать три вопроса аудитории, мэр, видя поднятые руки желающих задать ему вопросы, передал это право своим интервьюерам, и после этого ответил еще на десяток вопросов. В самом начале Юрий Владимирович кратко рассказал биографию, о том, как будущий уроженец Судогодского района, кадровым военным и высокопоставленным муниципальным управленцем в Мурманске, оказался в высшей должности в нашем городе. Вопросы касались большей частью личной жизни: пришлось поведать о первом школьном поцелуе, о неудачной

детской драке, после которой он усильно занялся спортом, не слыхав успешной учебы в школе и двух высших образованиях, о «пятьке» по пению, любимой музыке, любимых писателях и артистах, своей жене, о людях, которые служат для него жизненным примером (среди таковых оказались третий президент Российской империи П.А. Столыпин), об отношении к спорту и искусству, о критериях успешности человека и многих других.

В конце встречи Юрий Владимирович отметил, что чувствовался предвзятый



подготовленные вопросы, значит, унаследовали городских школ серьезно отнеслись к встрече с мэром города - как руководителем и как человеком. Провокационных вопросов не последовало, хотя и встречались не очень удивительные, а в целом беседы в форме «вопрос-ответ» проходили в доброжелательной атмосфере с очевидным желанием разговаривать, что же за человек руководит их городом. Общим голосованием признано, что Юрий Владимирович был достаточно искренним, отвечая на вопросы участников встречи.

С.АЛЕКСАНДРОВ,
Фото автора.

Окончание. Нач. на 5 стр.

Приложение к протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе (ТСЖ «Фрезерная-2») от 3.06.2012 г.

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК

Table with columns: № заявки, наименование заявителя, наименование объекта, вид объекта, вид работ, вид оплаты, вид финансирования, сумма, валюта, форма оплаты, форма финансирования, дата подачи заявки, дата рассмотрения заявки, статус заявки.

ПРОТОКОЛ

оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного жилого дома №1, ул. Фрезерная, д.210

3. ООО «ПромСтройИнвест», Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Маркса, д.26А, вход 18

1. ООО «СтройМастер», г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Антона, 16-27

30.05.2012 № 783 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ ФОРМИРОВАНИЯ И ПОДГОТОВКИ РЕЗЕРВА УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2012-2014 ГОДЫ

ОЦЕНКА ЗАЯВОК ПО КРИТЕРИЯМ И ПОДКРИТЕРИЯМ

Table with columns: наименование заявителя, критерий «цена заявки», критерий «качество исполнения работ», критерий «наличие персонала», критерий «наличие оборудования», критерий «наличие опыта», баллы, сумма, валюта, форма оплаты, форма финансирования, дата подачи заявки, дата рассмотрения заявки, статус заявки.

По результатам оценки и сопоставления заявок, представленных заявками проведены следующие номера: 1. ООО «СтройМастер», г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Антона, 16-27

2. ООО «Строительная компания «Теплотрол», Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Комсомольская, 28

3. ООО «АМИСТРОЙ», Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Краевинского, д.23

30.05.2012 № 786 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ ФОРМИРОВАНИЯ И ПОДГОТОВКИ РЕЗЕРВА УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2012-2014 ГОДЫ

1. ООО «СтройМастер», г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Антона, 16-27

2. ООО «Строительная компания «Теплотрол», Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Комсомольская, 28

3. ООО «АМИСТРОЙ», Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Краевинского, д.23

30.05.2012 № 786 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ ФОРМИРОВАНИЯ И ПОДГОТОВКИ РЕЗЕРВА УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2012-2014 ГОДЫ

«ТРИ ЧАСА СПЛОШНОГО УДОВОЛЬСТВИЯ...»

ХРАНИТЕЛИ МУДРОСИ

В малом зале здания Единого социально-культурного центра, которое по привычке называем клубом имени Ленина, состоялся очередной творческая встреча камерного плана, получившая на этот раз от ее организатора Нины Касаткиной простое, но очень точное название «Романы трелетные звуки». В числе гостей были, в основном, исполнители работница, а среди руководителей сама Нина Ивановна - признанная королева романа, которая к тому же обладает несомненными способностями сценариста и режиссера, а также наши талантливые певицы Евгений Соловьев, Владимир Кузнецкий, Людмила Лавецкая, Татьяна Брагина, Анна Юзватя, Надежда Колпаева, Николай Суков, Сергей Тишкин, Александр и Лидия Журавлевы, Алексей Павлушин - пока мало знакомой нашей широкой публике вокалист, обладающий незаурядным голосом и впечатляющим драматизмом в подаче музыкальной линии. Ближайшим гостем Владимир Рыбин и неуязвимый гитарист Владимир Шурале.

Ведущая в начале вечера представила участникам программы, а также зрителям русские романы, стихи известных гусевских поэтов Вячеслава Сафронова, Аркадия Ал-



В. Кузнецкий.

федорова и Владимира Шокуренко. Необычную атмосферу настоящего праздника музыки и поэзии удалось передать словами. После особенно трогательных выступлений на глазах некоторых гостей поблскивали слезы.

Вторая часть вечера всех ждал большой сюрприз - показ модной Елене Лопатухиной, модельера из города Суздаль, нашей землячки. Мы увидели коллекцию сарафанов, стилизованных под народный костюм, изделия из шёлка, коллекцию «Всего помаленьку...». Публику заворожил своим пением Татьяна Пятырбатова (solo

и в дуэте с Еленой Лопатухиной - на фото), Ия Любченко, жена священника, а еще - автор и исполнитель, лауреат международных конкурсов. Суздальских гостей принимали на «ура!» А они в знак признательности вручили оригинальные подарки Николаю Сукову - директору городского историко-художественного музея, где демонстрируются работы модельера Елены Лопатухиной, и Нине Касаткиной.

Интересным и по-дружески теплым было неформальное продолжение пикника. И вновь звучали романы и песни. Все осталось довершилось. В тот вечер организатором и участником музыкально-поэтической программы довелось услышать немало слов восхищения и благодарности, а мне особенно запомнилась простая искренняя фраза: «То были три часа сплошного удовольствия!» Как же не хватать сейчас людям настоящего искусства, обычного человеческого общения, так что алтерди нас ждут новые встречи и восхождения. На очереди - вечер благодарности.

С. ФРОЛКИН.
Фото А. Зубанова.

А. Журавлев.



ЭСТАКАДА ХОРОШЕЕТ

Район Эстакада появился вместе со строительством завода «Швеймаш» в 1974-1977 годах. На протяжении 38 лет он обустроивался. Здесь строили жилые здания, магазины, школы, сады. Строили жилые здания завод «Стекловолокно», «Стеклострой».

Но на взгляд, наш район значительно похорошел. Дома управляющей компании «Стройдом» выглядят привлекательно, многие окрашены в яркие цвета, подвешены лески в лесончики. Детские площадки выглядят красочно, установлены столы и скамейки для отдыха пожилых людей. Спасибо всем, кто благоустроивает территорию нашего района! Не понятен бойкот некоторых жителей, которые переходят из одной компании в другую. Но кто из УК будет вкладывать средства в здания сполна не имея уверенности, жилища передадут другим. Некоторые переезжали уже по три управляющие компании.

Долги в некоторых домах засчитывают за 300 тыс. рублей, хотя основная масса жителей платит. Долга, глядя след за обустройством двора, создает себе комфортные условия: №2 Окружной (наши дорогие мужья: Уварова и В.И. Гусев). Радеет гласа то, что делают उसके домом Татьяна Ульбина, А.А. Окунева, семья Майоровых. Хочется отметить дом №6 по ул. Окружной, №15, 13, 20, 19, 18. На по ул. Транспортной. Спасибо жителям за уют дворов, придомовых территорий.

Глава города дал нам пример, как нужно оформлять цветники. Управляющая компания «Стройгипром» и жители дома №3 по ул. Трудовской, жители д. №3 по ул. Северный тачка не остаются в стороне.

Конечно, окружающая нас торговые точки пока не спешат разбивать цветники. Многие экономя воду.

Но остались другие проблемы - разбитые дорожки около домов. Димаются, и она будет в своей власти решения, как решить вопрос с порядком у контейнерных площадок. Праздник города 23 июня встретим чистыми, ухоженными улицами и дворами!

Уважаемые жители! Давайте любить наш город и микрорайон №4.

Л. ЧУДКОВА,
председатель КОС № 4.



Представители межпоселенческой центральной библиотеки Гусь-Хрустального района приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 115-летию Владимирской областной универсальной научной библиотеки имени В.И. Ленина, в ходе которых были подведены итоги областного конкурса инноваций «Библиотека. Общество. XXI век» по теме «Библиотека - центр правовой информации».

На конкурс были представлены 23 заявки: 15 работ в номинации «Центральные библиотеки»; 3 работы в «Городские (поселковые) библиотеки-филиалы»; 5 работ в «Сельские библиотеки-филиалы».

Публичный центр правовой информации центральной библиотеки Гусь-Хрустального района (заведующая Г.А. Дурдина) в номинации «Центральные библиотеки» занял III место. Диплом III степени, а также призы получила директор библиотеки В.П. Мишенина, их вручил директор департамента по культуре администрации Владимирской области В.И. Трубин.

Почётной грамотой областного департамента по культуре и Владимирской областной организации Российской профессии работников культуры за плодотворную работу по правовой просвещению населения Владимирской области была награждена заведующая отделом обслуживания библиотеки Гусь-Хрустального района И.И. Трофимова.

В. ПАВЛОВА.

ЗАКОНОМЕРНЫЙ ИСХОД

В очередной, третьем туре чемпионата области команда «Грань» принимала «Фазотн» из Александрова - призера зимнего чемпионата области. Первые минут встречи наша команда атаковала ворота соперника. Гости отвечали редкими контратаками. Около пятисот болельщиков с воодушевлением поддерживали команду и ждали, когда гусевцы забьют первый мяч в чемпионате. Это произошло на 17 минуте встречи. Меч забил И. Завялов. Команда продолжила атаковать, и в середине тайма защитник А. Алкин, не дожидаясь штрафной, нанес удар в ворота ворот соперника.

Ближе к концу тайма гости имели единственную возможность забить мяч, но опытный вратарь А. Туршак не дал им такой возможности. Шла последняя минута первого тайма, когда, обнурав соперника, прорывается по краю Д. Титенин и делает целенаправленно передачу в В. Голованова. Капитан забивает единственный мяч. На перерыв команды уходят со счетом 3:0 в нашу пользу. Второй тайм начался с атак нашей команды. Окончательный счет - 4:0 в пользу «Грани».

3 июня «Грань» выезжает на очередную игру в Курпессе с земляками. Начало встречи в 18.30.

Результаты игр третьего тура: Г.Муром - Г.Собинка - 2:1, Г.Старово - «Торпедовцы» - 0:0, «Ковровцы» - «Строитель» - 3:1, «Витязь» (г. Владимир) - «Вязники» - 1:0, г.Суздаль -

г.Плещинь - 2:2. После трех туров, не проиграв ни одной игре и набрав по 7 очков, лидирует прошлогодний чемпион «Ковровцы» и преследует чемпионат «Торпедовцы» и чемпион зимнего сезона - «Торпедовцы».

ВЫШЛИ В ФИНАЛ СОРЕВНОВАНИЙ

Началась игра областного первенства. Команда мальчиков, 1998-1999 годов рождения, под руководством В.А. Протогоса со счетом 10:0 обыграла «Строитель». Команда мальчиков, 2000-2001 г.р., проиграла «Торпедовцу» (1:5) и умирала (0:1). Команда с игроками, 2002 г.р., уступила «Торпедовцу» (2:4) и выиграла у муромлян (5:2).

Юные футболисты 2001 года рождения, под руководством Н.В. Басурганова выиграли отборочные соревнования на призы «Локобл» Российских железных дорог и вышли в финал соревнований, который пройдет в Нижнем Новгороде. На стадион «Центральный» в эти дни проводятся областные финальные соревнования на

призы клуба «Кожаный мяч», в которых примет участие детская «Грань».

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

С 11 июня начинаются игры второго чемпионата города по мини-футболу с участием 12 команд. Игры проводятся на искусственном мини-футбольном поле стадиона «Труда».

- 11 июня**
- «Здольвейс» - «Факел» - 18:00
 - «Гусар» - «Кристалл» - 19:00
 - «Норд-Лейкерс» - «Красный Хиник» - 20:00
 - 13 июня
 - «Здольвейс» - «Локомотив» (г.Тум) - 19:00
 - «Норд-Лейкерс» - «Локомотив» - 20:00
- Приглашаем болельщиков на зрелищные матчи! 10 июня в 17.00 состоится на стадионе «Центральный» игра первенства области между «Муромцами» и командой из г.Камешково.

А.МАЛЫШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труда».



Фото А.Зубанова

ДЕКАТАМА БЪЯВЕНИЯ

Магазин «СВ» ПРОДАЮТ

- ремонт оргтехники и ПК
- заправка картриджей в течение часа
- продажа сателит и их поддержка
- работа с физическими и юридическими лицами
- выезд по городу и в район

ТЦ «Радауга», цокольный этаж, секция 0.43
Т. 8-960-733-755, 2-42-88.

В соответствии со ст.31 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о предстоящем предоставлении земельного участка по улице Транспортной ориентированной площадью 135 кв.м. - для размещения объекта инженерной и транспортной инфраструктуры.

В соответствии с Положением о предоставлении земельных участков на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный для целей, не связанных со строительством, утвержденного решением Совета народных депутатов от 25.06.2008 г. № 76/4 администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о земельных участках, которые могут быть предоставлены в III квартале 2012 года для целей, не связанных со строительством:

1. улица Курповская, ориентировочной площадью 6 кв. м. для размещения ВО (кв.1).

В информации КММ Гусь-Хрустального района, опубликованной в «Гусевских вестях» (№ 38 от 6.06.2012 г.), из-за компьютерного сбоя пропущены данные. В разделе «Индивидуальное жилищное строительство» под цифрой 1 следует читать - «в д.Аксеново, ул. Молодежная, площадь - 1500 кв. м...» и далее по тексту.

- Сетку рабицу - 700 руб., столбы - 200 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-985-419-28-01
- Кровати металлические - 1000 руб., матрасы, подушка, одеяло - 700 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-880-59-24, 883-210748, 2007 г.в., один человек, идеальное состояние. Тел. 8-920-311-94-69
- Плательеры для взрослых. Тел. 8-905-057-74-37
- Сад-огород-«Орбита» - 2-46-81, 8-920-936-89-89
- Красное байковое пальто для взрослого, модной расцветки, не дленное. Т. 2-37-32.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ
Плутника, установка, гарантия
8-920-621-51-29

Отдам в добрые руки трехшерстную маленькую кошку и ее маму, усевшую, возможно, домашнюю, черную кошку. Т. 8-910-184-14-01.



УПРЕДИТЕЛЬ: Максимовский Александр Иванович
«Крестьянская газета»
Ивановская область
М.Иваново
«Крестьянская газета»
«Гусевские вести»
г.Гусь-Хрустальный
Рег. № ИР 79-30/004 от 01.02.2008 г.

Адрес редакции: 601500, г.Гусь-Хрустальный, ул.Степань Болванников, 7.
Телефоны редакции: (849241) 2-08-43; (849241) 2-29-16
Факс: (849241) 2-29-16
E-mail: redakciya-vesny@yandex.ru
russewskiy-vesti@yandex.ru

ПЯТЬЕ ПО РОССИИ

Со 2 по 4 июня в Костроме пройдет финальный турнир чемпионата России по микрофутболу (трое против трех) среди мужских команд суперлиги. Благодаря поддержке главы Гусь-Хрустального района А.В. Кобякина, активно пропагандирующего спорт, и частного предпринимателя Ю.А. Борисова, в соревнованиях приняла участие команда Гусь-Хрустального «Райф». По итогам соревнований представители Мещёрского края заняли почетное 5 место.

Отдел по физкультуре и спорту райадминистрации.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01 25 мая в дневное время зарегистрирован пожар по адресу: Микрорайон, 17. Причиной пожара стало неосторожное обращение хозяина квартиры с огнём при курении. Мужчины, 1946 года рождения, погиб.

26 мая днём в пос. Золотково на ул. Октябрьской сгорели деревянные дом, баня, хозяйственная постройка. От огня пострадал гараж. Причина пожара устанавливается.

28 мая около 17.15 произошло пожар в Гусь-Хрустальном на ул. Свердловская. Из-за неосторожного обращения с огнём пострахонных лиц сгорели две хозяйственные постройки на площади 150 кв.м. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнём пострахонных лиц.

30 мая в 22.35 зарегистрирован пожар в д/о Свердловск. Сгорел дачный загородный дом. Причина пожара устанавливается.

02 1 июня около 21.10 в доме на Тельпикском проспекте в Гусь-Хрустальном произошла у горожанки сумка, а в которой находились документы, следоведства, деньги.

1 июня украли имущество из здания мастерской на ул. Севастопольская.

В период с 30 мая на 1 июня из хозяйственной постройки на ул. Зеленой в п. Неклюдово похищен мотоцикл.

2 июня в райцентре совершено проникновение в помещенную организацию на ул. Калинина, где из дамской сумки похищен кошелек с 2700 рублями.

Также в Гусь-Хрустальном 4 июня в районе стадиона «Труда» куратор грабителей нанесли побои двум мужчинам и похитили у них сотовые телефоны.

В период с 2 по 3 июня из гаража дома на ул. Ленина украдено имущество.

3 июня в детскую больницу с отравлением таблетками поступил 6-летний ребенок.

В этот же день в д. Острова в утреннее время в ходе сорсы при распитии спиртного 53-летний житель г. Владимира нанес невольное ранение 41-летнему жителю п. Гусевского, от которого последний скончался на месте.

ПОШУКНИЦЫ НЕ РАСТЕРЯЛИСЬ

11 мая около 18 часов 30 минут гражданин К., находясь вблизи дома №8 по улице 2-й Народной г. Гусь-Хрустального, подвернулся к проходившей мимо гражданки К., с которой он и начал дуэль. Мужчина сорвал висевшую на плече женщины сумку, в которой находились деньги в сумме двух тысяч рублей, и скрылся с места происшествия.

В этот время два школьницы проходили мимо Дома быта и обратили внимание на мужчину с женской сумкой в руках. Рядом со школой они встретились с плачущей женщиной, которая пыталась позвонить по телефону. Неравнодушные к чужой беде девочки спросили у женщины, что с ней случилось. Когда узнали, что произошла кража, они предложили женщине пойти вместе с ними, чтобы найти человека, которого встретили по дороге. Не медля ни минуты, они бросились догонять его, а догнав, потребовали вернуть сумку, пригрозили, что сообщат в полицию. Он отдал сумку, и девочки вернулись к организованной женщине, рядом с которой уже находилась полиция. Поскольку денег в сумке не оказалось, сотрудники полиции предложили добровольно помолчать проехать с ними на задержание преступника, на что те охотно согласились. Во время следования автомобиля по одной из улиц школьницы увидели преступника, и сотрудники полиции его задержали.

На торжественной линейке в школе, где участвд девочки, начальники службы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ММ ОБД России «Гусь-Хрустальный» В.А.Хуркова и и.о. начальника ГДН С.А.Мамедов от имени отдела внутренних дел поблагодарили школьниц за помощь в задержании преступника и вручили им благодарственные письма и ценные подарки.

Хочется, чтобы такие неравнодушные к чужой беде жители было больше в нашем городе, тогда и уровень преступности снизится.

В.ЗУБАНОВА

Редактор
В.П.Павлова
Ответственный секретарь
О.В.Лыткина
Компьютерная верстка
И.Ю.Чернышова
О.В.Сонцовой

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№ 38
Дата: 06.06.2012
Федеральная служба по надзору за соблюдением законодательства по Владимирской области
Рег. № ИР 79-30/004 от 01.02.2008 г.

Адрес редакции: 601500, г.Гусь-Хрустальный, ул.Степань Болванников, 7.
Телефоны редакции: (849241) 2-08-43; (849241) 2-29-16
Факс: (849241) 2-29-16
E-mail: redakciya-vesny@yandex.ru
russewskiy-vesti@yandex.ru

Плата объявлений
1 рубль - 2 недели
Подписка по почте
по графику - в 14.00
Отплатно с переводом на счет
Оплата «Гусевские вести»
в ОАО Гусь-Хрустальный торговельно-сервисный центр
ул.Калинина, 18, тел. 2-79-84
Адрес: 601170, Гусь-Хрустальный
Цена подписки Индекс 50972

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДМ ПЯТНИЦАМ
НАЗНАЧЕНИЕ ПОСЛОНКОЕ
ВНИМАНИЕ! ПОСЛУЖИТЕ
В СВЯЗАННО РАБОТОМ ОБЩЕСТВОМ